N = 0 &8 AF S & Al A
20209 &= =20l & L EFG |
Ex5: dXel 3 M
By NAAMIIY RE(MY - A ALHUN/AGRE - DE3})
Erel: X o2 IS A 3 (crol:za
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;lﬁ% HRE2
2 Xkel & Ml 23,017,892 21,667,586 1,350,306
= 760,495
Fag 204,490
Dl 924,000
& 5,701,616
= 15,427,291
KNAAHMIE RE (ALY - SATALNUHX/AH R E 2,766,628 2,447,990 318,638
&3
= 200,000
Dl 690,000
== 57,700
o 1,818,928
XNEBHEH S 1,321,280 693, 150 628, 130
= 200,000
& 18,700
= 1,102,580
NESFMELS =4 158,080 110,950 47,130
201 282 A Y| 7,080 7,550 N470
01 Ar&2te2lbl 7,080 7,550 N4T0
= 0l & 7,080 7,550 N470
OAMBO X MO9S BMLY
70,000& x6H *23| 840
ORSYAMUNECS HHLG
70,000& x43| x8H 2,240
O2J ¥ XY3Ness 22 M
500,000& 23| 1,000
OXBIIAYL Y SERY
00,000 * 1004 & 3,000
203 YR 1,000 1,000 0
03 AIEF=XSR=AH| 1,000 1,000 0
= 0l & 1,000 1,000 0
OXNGSFEHESHEs A 100, 000& *103] 1,000
306 =H=2 150,000 100,000 50,000
01 932 150,000 100,000 50,000
= 0l & 150,000 100,000 50,000
OFLHNSESHH EHZ 150,000
ZSHIAS A |22 43} 2,400 0 2,400
== 1,200
= 1,200

|
—
|




SN

& Xtel & M

Y NEBHINE (ALY - SAILLUHUX/ALRE - DT
Erel: X o2 IS A 3 (crol:za
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o ) HDE2
307  glztol A 2,400 0 2,400
= 1,200
= 1,200
02 QUAHABLASEX 2,400 0 2,400
= 1,200
= 1,200
= 0l &F 2,400 0 2,400
= 1,200
i 1,200
O=sIlHLA Ol2E8483 AL
2,400,000 =14 2~ 2,400
& 1,200
= 1,200
2II2LIHA 22| 7,200 7,200 0
= 2,400
= 4,800
301 etEdZ3 7,200 7,200 0
= 2,400
i 4,800
12 JIEtE &3 7,200 7,200 0
= 2,400
= 4,800
= 0ff &F 7,200 7,200 0
= 2,400
= 4,800
O2IHILIHA a3 24
200,000 x3H 123 7,200
= 2,400
= 4,800
A48 MU= 2,200 2,200 0
= 700
= 1,500
201  et2g| 2,200 2,200 0
= 700
= 1,500
03 AI2ZHI 2,200 2,200 0
= 700
= 1,500




SN

& Xtel & M

By NAAMIIY RE(MY - A ALHUN/AGRE - DE3})
Erel: X o2 IS A 3 (crol:za
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
= 0l & 2,200 2,200 0
= 700
i 1,500
O&FAYE dNuE 2,200
= 700
i 1,500
SHSHE & 2,400 4,800 A2,400
= 400
= 2,000
402 QUI2tX=201H 2,400 4,800 A2,400
& 400
= 2,000
02 QUAT2AILEZ(0IETHA) 2,400 4,800 A2,400
= 400
= 2,000
= 0l & 2,400 4,800 A2,400
& 400
= 2,000
o303 Zeddl 2,400,000& *1JH 2~ 2,400
= 400
= 2,000
DEANSAZH 805,000 438,000 367,000
201  Et2I| 100,000 158,000 A58,000
01 At 2teltl 100,000 158,000 A 58,000
= 0l & 100,000 158,000 A 58,000
OXNEM M=, 24| 20,000
O, 8™ =2 80,000
301 etedza 705,000 280,000 425,000
12 JIEt2 &= 705,000 280,000 425,000
= Off & 705,000 280,000 425,000
O BEd= 700,000
ORISsS MINZNS 5,000
LaZol FE XNFAAS 110,000 110,000 0
307  glztol & 110,000 110,000 0
02 QUAHABLASEX 110,000 110,000 0
= 0l & 110,000 110,000 0




SA: LR ZH D
Ha: XAFMOIE DH(MY - SAINLLHUR /AMLTE - DESH)

el NS ZH&4-s (o2&
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
OxaZ0 Az XA
100,000& * 10074 2 x501 & 50,000
OZMaQ AlE B HEAY
2,000,000 *300H 2 60,000
LI A2 BHEH HLAS 34,000 20,000 14,000
= 14,000
- 20,000
307 gIz2tol A 34,000 20,000 14,000
= 14,000
i 20,000
02 QUAHBMASER 34,000 20,000 14,000
= 14,000
= 20,000
= Off & 34,000 20,000 14,000
= 14,000
= 20,000
OB A7 FHEH HEAY
2,000,000 *17H 2 34,000
= 14,000
= 20,000
DM 45 2HEIA 200,000 0 200,000
= 200,000
301 etz 200,000 0 200,000
= 200,000
12 JIEtE2 43 200,000 0 200,000
= 200,000
= 0fl & 200,000 0 200,000
= 200,000
ONEMEYE o432 2 X 200,000
= 200,000
HEANY 24535 1,445,348 1,754,840 A 309,492
J| 690,000
& 39,000
= 716,348
HSAIE 2 89,840 4,840 85,000
201 et 87,840 2,840 85,000
01 AtS2eltl 800 800 0
= Off &F 800 800 0




SN

& Xtel & M

Y NEBHINE (ALY - SAILLUHUX/ALRE - DT
ool HEAT 243 GO
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
ONEANE E2E HME & AMRESXE
400,000& 23] 800
02 22293l 7,040 2,040 5,000
= 0ff & 7,040 2,040 5,000
OHE ,ANE =322 170,000& »12& 2,040
OXSAE A X2yl 5,000
03 A2 80,000 0 80,000
= 0ff &F 80,000 0 80,000
ONMSANE &4 ¢ 80,000

202 Ol bl 2,000 2,000 0
01 SLHAHI 2,000 2,000 0
= 0l & 2,000 2,000 0

ONSANE 22 & ol 2,000
HSANE AMESEUS 100,000 100,000 0

401 AI&BIZ =208 100,000 100,000 0
01 Al&Hl 100,000 100,000 0
= 0l &F 100,000 100,000 0

ONSANE SUSANYE RX E+ 100,000
OYAIE CCTV & X3 Al 40,000
OHSANE 2UAE B 30,000
ONMSANE AEdFA = 30,000
HSAE 22 L tisMUlA XJAG(2IHEE 32,508 60,000 AN2T7,492
X2 A )

307  glztol A 32,508 60,000 AN27,492
02 QUAHABLASEX 32,508 60,000 AN2T7,492
= 0l & 32,508 60,000 AN27,492

OLNEANE BEI ¥ HISMHA X3 A 18,576
OSEANE ZBEI ¥ HisMEIA X3 A 13,932
NESEANE CCTV &X AFY (X&) 65,000 0 65,000
& 39,000
- 26,000
401 AI&BIZ =208l 65,000 0 65,000
= 39,000
i 26,000
01 Al&Hl 65,000 0 65,000
= 39,000
= 26,000




Ex5: dXel 3 M
HaM: XAAMIIE E (MY - SAIHLUHHK/AMHRE - DEF})
CHe: MEANE 243 (e &
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggj) @(ijf;ﬁ% HRE2
= 0l & 65,000 0 65,000
== 39,000
o 26,000
OSEAE CCTV EXIAtY 65,000
== 39,000
o 26,000
HNEANEY S S 20 8,000 30,000 A 22,000
201 et A | 5,000 30,000 A 25,000
03 AIRHH| 5,000 30,000 A 25,000
= 0l & 5,000 30,000 A 25,000
ORTAIE BH&g 2O & &8 5,000
301 QetE M= 3,000 0 3,000
09 SHAIAHIXAS 3,000 0 3,000
= 0l & 3,000 0 3,000
ORTAIE 8H&3 ZIMAF AHl B4
50,000& 20 *»3 3,000
SEANE FIEE HL AL 1,150,000 0 1,150,000
J| 690,000
o 460,000
401 AEBIZL LY 1,150,000 0 1,150,000
Dl 690,000
= 460,000
01 Al&HI| 1,150,000 0 1,150,000
J| 690,000
= 460,000
= 0l & 1,150,000 0 1,150,000
Dl 690,000
o 460,000
OSEANE F=XEtd MAAS 1,150,000
J| 690,000
o 460,000
X =3 AHE (MY - =SA L2 H X /0l XX 1,847,197 1,613,741 233,456
2000
=2 560,495
Dl 234,000
== 190,668
= 862,034
Ol XT& Y orX 2te| 1,847,197 1,613,741 233,456




M LXelZ ot
H: UK =2 (MY - SAIS LU X/0H XL IR
C&',

So: HUTEY X e CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
= 560,495
J| 234,000
= 190,668
[ 862,034
auXz2e 22 2,000 2,000 0
201 LBt 4| 2,000 2,000 0
01 At2R22ldl 2,000 2,000 0
= 0l & 2,000 2,000 0
OWUUXNEY 222 M 1,000
ONHRIFTELA =2 1,000
HEO| 22 5,028 0 5,028
101 oIl 2,028 0 2,028
04 JIZtHZZ2NSES 2,028 0 2,028
= 0l &F 2,028 0 2,028
OH I HIIZH A 212 H| 156,000 13! 2,028
201  Let2g| 3,000 0 3,000
01 At2R2e2ldl 3,000 0 3,000
= 0l & 3,000 0 3,000
oz ¥ EsTARE 3,000
StEEHLZH A X2 23,247 23,026 221
101 o144l 8,247 8,026 221
04 JIZtHZZ2NSE= 8,247 8,026 221
= 0l & 8,247 8,026 221
OAZEHL LA 22| 2RY
68,7203 x10L »12& «1H 8,247
201  LBt249H| 15,000 15,000 0
02 =2==29Hl 15,000 15,000 0
= 0ff &F 15,000 15,000 0
O A AL EH SAH| 5,000
OHHLZLHEL SFU 5,000,000& *23| 10,000
HASE EIIANE HAAS 30,000 10,420 19,580
= 9,000
[ 21,000
403 X XESHHSAH201H 30,000 7,120 22,880
= 9,000
= 21,000
02 ZBI2SOICHE A2 X S| E AL HI 30,000 7,120 22,880




2 LRl ZH
H: fUX =2 HF (&Y - SAILLUHEX /O H XL X2 )
ol AN W orm el CER-E
SA BB (AH) - HBAY - BA= o) ) HDE 2
02 ZBI|2SOICHe A2 X< E AL HI = 9,000
= 21,000
= 0ff &F 30,000 7,120 22,880
= 9,000
= 21,000
O&IIANE tHEAH 30,000
= 9,000
= 21,000
L8 TAIIA SSAHS 200,000 200,000 0
= 100,000
[ 100,000
402 QI2EXrE0l M 200,000 200,000 0
& 100,000
= 100,000
02 QUAT2AIEEZ(0IXTHEA) 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000
= 0l & 200,000 200,000 0
= 100,000
= 100,000
ODHE BEZY TAJA 2t
At e 200,000
= 100,000
= 100,000
MNOE JIAAE JIHNE A 272,406 359,905 A 87,499
= 149,724
= 33,343
= 89,339
308 XXEHXMSO0IA 134,376 0 134,376
39,300
= 33,343
= 61,733
10 SI2ASHHSEAXE A I 134,376 0 134,376
= 39,300
= 33,343
= 61,733
= 0l & 134,376 0 134,376
= 39,300




g Xel 3 M

+3 o

DX Eer & 2tel (cte &2
B .o (B1H) - NISAY - HA= ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
& 33,343
= 61,733
OLPIAAIAE OHME XA O] 134,376
= 39,300
== 33,343
o 61,733
403 XXSHHSKH=201H 138,030 359,905 N221,875
= 110,424
o 27,606
02 SI2SHUSHA2SERAE AISHI 138,030 359,905 N221,875
= 110,424
iy 27,606
= Ol & 138,030 359,905 N 221,875
= 110,424
= 27,606
OMBIS JIAAAE DA 258,000& x535A CH 138,030
= 110,424
= 27,606
JIAEIYYEE BgAY 12,000 12,000 0
== 6,000
o 6,000
403 X XISHAHSKH=201H 12,000 12,000 0
== 6,000
= 6,000
02 SIZ2SHUSHA=2EAE AIS I 12,000 12,000 0
= 6,000
iy 6,000
= 0ff & 12,000 12,000 0
== 6,000
o 6,000
OABIZ= JIAEIYEE AX|
50,000& *240 Al CH 12,000
== 6,000
o 6,000
FAHE NHANZEXAIE 56,000 82,190 N 26,190
= 28,000
= 28,000
401 AlEHIZ201H] 56,000 82,190 N 26,190




SN

X ZH
S =

el

SOVEIEp '
DOILR 42 o
VIEPE-ET-1

o)
4
[pal
o

SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2

401 Al&HI 20| = 28,000
= 28,000

01 Al&HI 56,000 82,190 A26,190
= 28,000
= 28,000

= 0l & 56,000 82,190 A 26,190
= 28,000
= 28,000
ON&E=Z =XNAE LEDAZ WA 56,000
= 28,000
= 28,000

ATHAOH X FEX 3 ALY 92,150 42,000 50, 150
= 30,325
= 61,825

402 QIZ2HXt=0l M 92,150 42,000 50,150
= 30,325
= 61,825

02 QAT 2AILEZ(0IXTHSA) 92,150 42,000 50,150
& 30,325
[ 61,825

= 0l &F 92,150 42,000 50, 150
= 30,325
= 61,825

OAITHA Ol LA Xl =4 X & At

1,500, 000& 350t 7 52,500
& 10,500
= 42,000
O0ILIEHYZ E=Ad 650,000 61t 7 39,650
= 19,825
= 19,825

ATHEHUHK = X2AY 593,586 0 593,586
= 351,820
= 241,766

401 Al&HIZ 20U 11,060 0 11,060
= 5,500
= 5,560

01 Al&HI 11,060 0 11,060

_10_




SN
DU 43 OB (MY - BAI LUK/ KL KRN )
ik or

X ZH
S =

& Xtel & M

VIEPE-ET-1

o)
4
[pal
o

SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2

01 AI&EHI = 5,500
i 5,560

= 0ff &F 11,060 0 11,060
= 5,500
= 5,560
ONTHMN X & - S8 XNAANS(33) 11,060
= 5,500
= 5,560

402 QI2EXrE0l M 582,526 0 582,526
= 346,320
= 236,206

02 QUAT2AIEEZ(0IXTHSA) 582,526 0 582,526
= 346,320
- 236,206

= 0l & 582,526 0 582,526
= 346,320
i 236,206
OMTHMNHX & - SEX2HE (LX) 582,526
= 346,320
= 236,206

ATHAEWUH X XS A& A 68,780 452,200 A 383,420
= 30,951
= 37,829

401 AI&BIZ =208l 68,780 452,200 A 383,420
= 30,951
= 37,829

01 Al&HI 61,780 406,980 A 345,200
= 27,801
= 33,979

= 0l & 61,780 406,980 A 345,200
= 27,801
= 33,979
O33AE EHSZUA &XIA (28kW) 61,780
= 27,801
= 33,979

02 2Zeldl 7,000 45,220 A 38,220
= 3,150

_11_




SN
X ZH -
L=

el

& Xtel & M

AMUX =2 HF (MY - SALLUEX/NHE XL RHE)
ot

VIEPE-ET-1

m
40
[l
0

M+ BB Sl (31H) - HISAY - ggj) @(LJME,;L%% HDE2
02 Zclt] = 3,850
= 0l & 7,000 45,220 N 38,220
= 3,150
= 3,850
O33Ad LN XA 7,000
= 3,150
= 3,850
MM X A2 XA 24,000 140,000 A 116,000
= 12,000
= 12,000
402 QItXE0IA 24,000 140,000 A 116,000
o 12,000
o 12,000
02 SIZHXE2ALEX(0IETL) 24,000 140,000 A 116,000
= 12,000
iy 12,000
= 0ff &F 24,000 140,000 A 116,000
= 12,000
o 12,000
OFEA S A2 MM KX 223 A (60k
W) 24,000
== 12,000
o 12,000
d2Y HYHAEZSAMY 468,000 290,000 178,000
Dl 234,000
= 234,000
401 AlEHIZL 208 468,000 290,000 178,000
Dl 234,000
o 234,000
01 Al&H| 446,000 270,000 176,000
Jl 223,000
= 223,000
= 0l & 446,000 270,000 176,000
Dl 223,000
= 223,000
OdZY EHLYZE 2 AFH (195KkW) 446,000
Dl 223,000
= 223,000

_12_




M LXelZ ot
H: UK =2 (MY - SAIS LU X/0H XL IR
C&',

So: HUTEY X e CERT
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
02 Zeldl 22,000 20,000 2,000
J| 11,000
= 11,000
= 0l & 22,000 20,000 2,000
| 11,000
i 11,000
OZZEHLZEZAIY 2t 22,000
J| 11,000
i 11,000
OIXE StEedA SI(MY - SAILLAHX/oEX 22,800 7,200 15,600
LN E)
LA NAHHARS 2 22,800 7,200 15,600
A3 24 22,800 7,200 15,600
201 LBt 49| 20,800 5,200 15,600
01 AFR22lYl 10,800 5,200 5,600
= 0ff &F 10,800 5,200 5,600
ogt=2H| 1,000
O%ds 2Y(NAY &F) =<
70,000 x14ZH x103] 9,800
02 2294l 10,000 0 10,000
= 0l & 10,000 0 10,000
OstaYdA AT NSRS HEEH
3 2€3 10,000
203 YR F&H| 2,000 2,000 0
03 AHMFAHLFAY| 2,000 2,000 0
= 0l &F 2,000 2,000 0
OLNHdstEdU™EA AIHFA
25,000 x20H *43| 2,000
N8 58 L OF(MI=ER/ES) 1,598,478 2,258,705 A 660,227
fias 104,490
= 48,748
= 1,445,240
2xtel &= 1,598,478 2,258,705 A 660,227
= 104,490
= 48,748
= 1,445,240
SES2ZAMEFA 1,234,000 1,235,000 A 1,000
101 o4l 1,200,000 1,200,000 0
|

_13_



SN
X ZH -
L=

el

& Xtel & M
18 F3 ¢ dF(MIEX/=S)
gxitel &=

o)
{0
]
{0

Oll &F o

& 1 = 0f 4 o

SA B S (SH) - MEMY - BES =z T HRE 2
04 JIZtMZ22HsES 1,200,000 1,200,000
= Ofl &F 1,200,000 1,200,000 0
OZ232ZAY O X el 1,200,000
201  LEr2IH] 6,000 6,000 0
01 A2l 6,000 6,000 0
= 0fl & 6,000 6,000 0
Oggt=ZH| 4,600
o< (LXelAS)
70,000& x10H 23| 1,400
202 o4l 1,000 2,000 A 1,000
01 2L 1,000 2,000 A 1,000
= 0fl & 1,000 2,000 A 1,000
OZZ3Z2MGE NL=E 1,000
206 M=4l 27,000 27,000 0
01 M=l 27,000 27,000 0
= 0fl & 27,000 27,000 0
O=3Z22MY =& Mz 7Y 27,000
NESSHL XA 208,980 192,104 16,876
s 104,490
= 31,347
s 73,143
101 elA4| 197,980 181,104 16,876
98,990
& 29,697
= 69,293
04 JIZtHZ22HsES 197,980 181,104 16,876
s 98,990
< 29,697
= 69,293
= Ofl & 197,980 181,104 16,876
s 98,990
< 29,697
= 69,293
OXNESsHMERelAmY H0A el 197,980
s 98,990
& 29,697
= 69,293

_14_




2AM: LXieldH ot
Hu: DE 58 Y OE(AMSSEX/-S)
chels 2 Xl HE (o2&
A EY - SA(B) - NS - B (X o) ) DS
201 et 4 4,000 2,000 2,000
s 2,000
& 600
= 1,400
01 At 2eltl 4,000 2,000 2,000
ns 2,000
< 600
= 1,400
= 0fl & 4,000 2,000 2,000
= 2,000
= 600
= 1,400
OXNGESsHLUCAY HEFA 4,000
= 2,000
& 600
= 1,400
202 4 H| 2,000 2,000 0
s 1,000
& 300
= 700
01 =2LHA I 2,000 2,000 0
= 1,000
= 300
= 700
= 0fl & 2,000 2,000 0
= 1,000
& 300
= 700
OXNS=sHLR2 AMEE NEEH 2,000
= 1,000
& 300
= 700
206 M= Hl 5,000 7,000 A 2,000
s 2,500
& 750
= 1,750

_15_




2 LRl ZH
08 3 L Y (MI=SN/ES)
col: Ynel HE CER-T
SH-EH. O (AN) - NRANY - B o) ) HDE2
01 M= Hl 5,000 7,000 A 2,000
s 2,500
= 750
= 1,750
= 0l & 5,000 7,000 A 2,000
= 2,500
& 750
= 1,750
OXNSsSsSHLCIANY =& WEg 2L 5,000
= 2,500
= 750
[ 1,750
NEdzg el A 110,000 110,000 0
101 o244l 100,000 100,000 0
04 JIZtHZZ2NSE =+ 100,000 100,000 0
= 0l & 100,000 100,000 0
OXNSL=g ARt lAb| 100,000
206 M=l 10,000 10,000 0
01 M= Hl 10,000 10,000 0
= 0l & 10,000 10,000 0
oXNgLg dRelAE =& Wz 2L 10,000
22| MEHZ2E 33,503 31,625 1,878
= 13,401
v 20,102
101 ol24d| 33,503 31,625 1,878
= 13,401
= 20,102
03 SRIHAZZ2NE S 33,503 31,625 1,878
= 13,401
i 20,102
= 0l &F 33,503 31,625 1,878
= 13,401
= 20,102
OX G A At 24H (1Y) 33,503
= 13,401
= 20,102
22| MEH2H 3,995 3,000 995

_16_




2 LRl ZH
08 3 L Y (MI=SN/ES)
chels 2 Xl HE (cte ®
SA BB (AH) - HBAY - BA= (X o) ) HDE 2
101 o4l 3,995 3,000 995
03 RIHAZZNE=S 3,995 3,000 995
= 0l & 3,995 3,000 995
OFAMGA BEFIHH , H4H= 3,995
OYEF It 1,367,220 138 «23| 2,735
OXRE¥ASY 105,000& x12& 1,260
MEetetsl A 8,000 12,000 A4,000
= 4,000
= 4,000
201  LEt2I| 8,000 12,000 A4,000
= 4,000
= 4,000
03 A2 HI 8,000 12,000 A 4,000
= 4,000
[ 4,000
= 0l &F 8,000 12,000 24,000
= 4,000
= 4,000
oxseres M 8,000
= 4,000
= 4,000
MY 2HAYI(IIEH/DIE) 89,190 92,350 A3,160
Jledul(FMus) 89,190 92,350 A3,160
HHFFAZHI 6,100 3,600 2,500
203 YRFAHI 6,100 3,600 2,500
01 JI22gd2Fa| 2,500 0 2,500
SH =0l A 2,500 0 2,500
04 BEN2IEAIRFAHI 3,600 3,600 0
= 0l & 3,600 3,600 0
ORAN2ILRF=LH 300,000& «12& 3,600
2B 2A | 29,030 28,330 700
201  et2g| 28,330 28,330 0
01 At2R2e2ldl 22,430 22,430 0
= 0l & 22,430 22,430 0
oger2 3l 18,600
ORAMEgIIE24+20] 7,000
OMRE SAEX 2 250003120 A 3,000

_17_




SN

& Xtel & M

Mz HMSAAH|(JIEH/DIIE)
e JI2H(Z2HREN) (e &
SN HE B (BA) - MEAY - BHAS ggi) @(ijf;lﬁ% HRE2
OgRFINE NERS
30,000& *102*12& 3,600
oges A8 1Y 5,000
OZ &l 3,830
02 33294l 5,900 5,900 0
= 0ff A 5,900 5,900 0
O Al & &Hl =Xl bl 5,000
OAMNRIIIl |X 5,000
05322 % MA 900
ORASE JI23322 400
O=sE=Yds *ERS 500
405 XA S H| 700 0 700
01 ANMLE2EFSHI 700 0 700
= Ol & 700 0 700
OAIR A tv2 el 700
o bl 54,060 60,420 A6,360
202 044l 54,060 60,420 A6,360
01 2L 54,060 60,420 AB6,360
= O & 54,060 60,420 A6,360
OJl=2gR3HH| 200,000& x17H x12& 40,800
O=3WE&E Y| 65,0002 x17H x12& 13,260
MESS(LX2IZIMU) (A - SAISLHH K/ 350,000 0 350,000
AE . DT
HEHHXE (LRI Z M) 350,000 0 350,000
SHAFTHIAXNJAMNSEESIH MNE2 350,000 0] 350,000
701 IEISIHSHES 350,000 0 350,000
01 JIEtSAHEES 350,000 0 350,000
= 0l & 350,000 0 350,000
OLNMAELEZ A &2 350,000
AACTIINEY 2 S (ZEL X AL/ AACI]) 8,073,869 2,598,500 5,475,369
hag 100,000
== 5,400,000
= 2,573,869
St A X4 Y 22| 8,073,869 2,598,500 5,475,369
Fag 100,000
== 5,400,000
o 2,573,869
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SN

& Xtel & M

ME: NRCTNE U SH(IEATSHL /NS
9l BRUQAST XA X Bl CER-E
SA BB (AH) - HBAY - BA= o) ) HDE 2
oI SEAE 2dI|B 2FAS 7,700,000 2,000,000 5,700,000
= 5,400,000
= 2,300,000
401 AI&BIZ =208 7,700,000 0 7,700,000
= 5,400,000
= 2,300,000
01 Al&HI 7,700,000 0 7,700,000
= 5,400,000
- 2,300,000
= 0l & 7,700,000 0 7,700,000
& 5,400,000
= 2,300,000
ORog3I SHAME - =2 IFAS 7,700,000
= 5,400,000
= 2,300,000
201D SEE2 EANEEXF JIBAIZX& 100,000 200,000 A 100,000
= 100,000
401 Al&HIZ 20U 100,000 200,000 A 100,000
= 100,000
01 AI&EHI 100,000 200,000 A 100,000
= 100,000
= 0ff & 100,000 200,000 A 100,000
fias 100,000
ORI BEE2 ENMAET R JIEHAIA
X & 100,000
iy 100,000
ROI|ESEERZ 2Z 1,800 2,500 AT700
201  etI| 1,800 2,500 AT700
02 2294l 1,800 2,500 AT700
= Off &t 1,800 2,500 AT700
ORI ZEEI2 2 232= 1,800
o&IIe=2 100,000& =123 1,200
OHY 232 50,000& «12& 600
S XIALEH PAV B HTH 3 100,000 100,000 0
308 XXEHXMSOIH 100,000 100,000 0
10 SIZ2SHUHSZAHRAE AIS I 100,000 100,000 0
= 0l &F 100,000 100,000 0
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A LXel 3 M
H: SAIGSH Y - SAINLLUHUEX /ML SEXH)
2 2

e JIgEXNRX L XA (e &
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
I EXN7X & X 18,900 771,100 AT752,200
EURIIES 18,900 771,100 AT752,200
201 LEt2I| 16,900 18,100 A 1,200
01 At 2eltl 16,600 17,800 A 1,200
= 0l & 16,600 17,800 A 1,200
ogt=2H| 14,000
OFXsX =2 3,000& *23] 1,000 6,000
OFX=X es ¥ =2 S 2,000
OEXNSX #Y3 &It 3,000,000 *23| 6,000
o=2g8+Y 2,600
OFN=XAJE HF&dxH
100,000 *8H »23| 1,600
OFXsx A2 100,000& x5 23| 1,000
02 232293l 300 300 0
= 0ff &F 300 300 0
03323 % HA 300
OJIgHM SBtUZ2 S 2BLERS 300
202 Ol dl 1,000 2,000 A 1,000
01 LAY 1,000 2,000 A 1,000
= 0l &F 1,000 2,000 A 1,000
OFXR=X 2 &= 1,000
203 YR F&H 1,000 1,000 0
03 AHMF=AHSFAH 1,000 1,000 0
= 0f & 1,000 1,000 0
ENRX B8 g2FA 1,000
sSa0|g s4X& 62,000 126,000 A 64,000
& 4,500
= 57,500
JgXE 2 gRFX 5,000 6,000 A 1,000
201  Et2I| 3,000 3,000 0
01 AtR2Zeldl 3,000 3,000 0
= 0l & 3,000 3,000 0
OJIgXE 2L det=ZH| 3,000
202 (4 H| 1,000 2,000 A 1,000
01 3LHA I 1,000 2,000 A 1,000
= 0l & 1,000 2,000 A 1,000
OJIGXA 23 =LKl 1,000
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A LXel 3 M

Y SAIGSH (MY - SAIN LUK /AL EXH)
09 E40lY &K CERT
SH-EH. O (AN) - NRANY - B (X o) ) HDE2
203 YR F=&Hl 1,000 1,000 0
03 AHMFRHLFAY| 1,000 1,000 0
= 0l & 1,000 1,000 0
OJIgXA 2H dR2FA
20,000 x25H x23| 1,000
0|1 n8godg Exz N 9,000 15,000 A 6,000
= 4,500
= 4,500
307 gIztold 9,000 15,000 A 6,000
& 4,500
= 4,500
02 QIZBAAMNIEER 9,000 15,000 26,000
= 4,500
= 4,500
= 0l & 9,000 15,000 A 6,000
& 4,500
= 4,500
OFAIY dnod NE2E5=a A& 9,000
& 4,500
= 4,500
KNSR ATHA EE X3 ALS 20,000 10,000 10,000
307  glztol A 20,000 10,000 10,000
02 QUAHABLASEX 20,000 10,000 10,000
= 0l & 20,000 10,000 10,000
OXNGXATA HE NJAAS 20,000
22X HARNES NI 10,000 15,000 A5,000
301 getEdZ3 10,000 15,000 A5,000
12 JIEtE2 &3 10,000 15,000 A5,000
= 0l & 10,000 15,000 A5,000
O2Z2NELXNNEZ XA 10,000
ADIESE 25 X3 AMY 18,000 70,000 A52,000
403 XXEHHSTH201H 18,000 0 18,000
02 ZBI2SOICHe A2 X S| E A HI 18,000 0 18,000
= 0l & 18,000 0 18,000
OADIEZSE 7= XNEAY 18,000
MEES(LAUdIH) (&Y - SAINLLHE X /&S 5,145,430 9,245,000 A 4,099,570
NE - DEF)
|
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M LXelZ ot
H: HRES(LXM2AZHMD) (MY - SAISLAEX/ASTE - DESF

e LHEHAX S (&
SNBSS (BH) - MEAY - B2 (ggz::) @(ijf;ﬁ% HRE2
WEAHAH XK= 5,145,430 9,245,000 AN4,099,570

MAHXEY SEIH HE2 4,552,930 8,640,000 AN4,087,070

701 JIEISIHSHES 4,552,930 8,640,000 AN4,087,070

01 JIEtSIHEEZZ 4,552,930 8,640,000 AN4,087,070

= O & 4,552,930 8,640,000 N4,087,070
ONMBHXNZLHEAILELESAH HEZ2 4,552,930

S| ENN2 SEIIH HE2 592,500 605,000 A 12,500

701 JIEIHSEHES 592,500 605,000 A 12,500

01 JIEtSIHEEZZ2 592,500 605,000 A 12,500

= Ol & 592,500 605,000 A 12,500
OIS LHEN=SEIH ME2 587,500

OZAIIEESHAN2ELIH &2 (2108

S A HI) 5,000

MARS (ALY - SAISLHHX/AERE - DEFH) 3,043,400 2,507,000 536,400

NG EFLHER XE 3,000 4,000 A 1,000

NAESFEHEETR XA 3,000 4,000 A 1,000

201 282 HH| 1,000 1,000 0

01 Ar®2te2lbl 1,000 1,000 0

=0 ar 1,000 1,000 0
OEFRLYRE=X £=EH| 1,000

202 04| 1,000 2,000 A 1,000

01 =Z2UWAHI 1,000 2,000 A 1,000

= 0l & 1,000 2,000 A 1,000
OER2HE ZLRE9 1,000

203 YRF=&H| 1,000 1,000 0

03 ANHZ=XHRF=XY| 1,000 1,000 0

= 0l &t 1,000 1,000 0
OSAYLREX FOIAEE S 1,000

A Mol LA E A S 3,040,400 2,503,000 537,400

LNGEHHZ SHAIIXH K& IS AL 1,490,400 2,503,000 A 1,012,600

201 B2 A Y| 4,400 0 4,400

01 AR 22yl 4,400 0 4,400

= 0ff & 4,400 0 4,400

OLNGH HE SHADIIXI K& IS A

M2 e &l 2 XH1,100,000& *20H x23] 4,400

203 Y= 1,000 0 1,000
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Ex5: dXel 3 M
HE: MAAS (MY SAIALNHN/MATE - DES)
ol R GH A S St GO
SNBSS (BH) - MEAY - B2 ggi) @(ijf;ﬁ% HRE2
03 AEZ=ASRE=AH| 1,000 0 1,000
= 0l & 1,000 0 1,000
OLNGEH HE Z2HAH =& 1,000
401 AEBIL L 485,000 1,503,000 A 1,018,000
01 Al&H| 480,000 1,500,000 A 1,020,000
= Ol & 480,000 1,500,000 A 1,020,000
OLNGH HE SHADIIXI K& IS AS
S X XA (30,000m x14l) 480,000
03 AIES0Hb] 5,000 3,000 2,000
= 0l & 5,000 3,000 2,000
OLNGH AHY SHADIXI K& IS A
S XA (30,000m «141) 5,000
403 X XHAHSKH20H 1,000,000 1,000,000 0
02 Z2J2SHUStASEAEAIS I 1,000,000 1,000, 000 0
= 0ff & 1,000,000 1,000,000 0
OLNGH AHE SHAIIXI X IS AS 1,000,000
OFg= 1,000,000
LNGHIHE OISAIAE HAEHE I8t 2SFAL 1,500,000 0 1,500,000
403 XXSHHSK20IH 1,500,000 0 1,500,000
02 Z2IJ2SHUStA=2EAE AIS I 1,500,000 0 1,500,000
= 0ff &F 1,500,000 0 1,500,000
OLNGEH HE OISAIAE HABHMHE IR
=AY 1,500,000
ogdg=2 1,500,000
ZH AN ASN =t 50,000 0 50,000
308 XXESHMSOIHA 50,000 0 50,000
10 2|2 SOHHSHE A SR E A HI 50,000 0 50,000
= 0l & 50,000 0 50,000
O=HMAEMMNAMNANE Sz 2E2 50,000
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